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1,133.026 kötetet 
forgattak meg egy évben 

a Fővárosi Könyvtár olvasói
Gazdag tartalommal ezidén is megjelent a  

Fővárosi Könyvtár Évkönyve, amelynek be­
vezető részében Enyw ári Jenő, a  könyvtár 
igazgatója ismerteti a  könyvtár 1935, évi mű­
ködésének adatait. A  könyvtár olvasói az el­
múlt évben 1,138.026 kötetet forgattak, meg, 
A  forgalom az 1934. évi adatokhoz viszonyítva 
84.788 kötettel emelkedett, aminek okát azon­
ban, sajnos, nem a könyvtár helyzetének javu­
lásában, hanem az olvasóközönség rossz gá 
dasági helyzetében kell keresni, A  könyvtár- 
igazgató a könyvtár súlyát és jelentőségét ai 
magyar szellemi és kulturális életben a  'hiva­
talos statisztika alapján m utatja ki és 
egyszersmind helyzetképet is nyújt.

Eszerint a, Fővárosi Könyvtár kölcsönzési 
forgalma két és félszer volt nagyobb, mint a 
föbbi budapesti könyvtáraké együttvéve. E z  

arányszám különben már évek óta állandó, 
ízzel szemben a könyvtár könyvbeszerzési 
itelének évek óta tartó lemorzsolódása miatt 
ig' képes nivőját biztosítani, hiszen a könyv­

á r  föereje a  könyvanyag rendszeres fejlesztő­
iében rejlik. E  súlyos anyagi helyzet a  fiók- 
könyvtárak anyagának utánpótlásánál és fej-  
esztésénél mind erősebben érezteti hatását, 

íiem is szólva arról, hogy a  szanálási időszak­
ban nem létesült egy új fiókkönyvtár sem.
A múlt esztendőben a könyvtár tudományos 
központi könyvtára 7610, a fiókkönyvtárak pe- 
íig 8833 kötettel gyarapodtak. A  könyvállo­
mány gyarapodását tehát 16.443 kötet. U gyan-  
jz évben az állandó kölcsönzők száma 15.732. 
áz Évkönyv gondos összeállításban közli a  
¡központi könyvtár új szerzeményeinek válo­
gatott jegyzékét, valamint a  Budapesti Gyüj- 
emény beszerzéseinek időrendi jegyzékét,

A  Fővárosi Könyvtár Évkönyvében ünnepli 
Budapest két nagy közéleti eseményét: Buda­
vár 1686. évi visszafoglalásának és Liszt F e- 
enc halálának jubiláns évfordulóit.
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